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PAUTA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
ANO 2021 

 
1º PERÍODO DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA. 

 
9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA: 07 DE MAIO DE 2021 
HORA: 09H00MIN. 
 

I – ABERTURA DA SESSÃO. 
“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI, 

INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. 
 

II – LEITURA DA BÍBLIA SAGRADA: “EZEQUIEL. 13, 2-3.  
 
III – CHAMADA DOS VEREADORES – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM LEGAL.     
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 
 
IV – LEITURA DO EXPEDIENTE: 
 

1º-PROJETO DE LEI Nº  007/2021-GAB/PMVJ, QUE DISPÕE DAS DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS, PARA A ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO ANUAL, PARA O 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
2º- OFÍCIO N°280/2021-GAB/PMVJ, RESPOSTA A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 
N°001 
 

  3°- INDICAÇÃO Nº 016/2021- CMVJ, de autoria do Vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada 
cópia a expediente ao excelentíssima Sr. RAIMUNDA MACEDO BARROSO, Deputada 
Estadual do Estado do Amapá, que INDICA a Deputada Estadual destine recursos para 
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ULTRASSONAGRAFIA PARA INSTALAÇÃO E 
OPERAÇÃO NA UNIDADE MISTA DE SAÚDE, no Município de Vitória do Jari. 

   
 4°- INDICAÇÃO Nº 017º/2021- CMVJ, de autoria do Vereador RAFAEL DA SILVA TOSCANO, 

requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada 
cópia a expediente ao excelentíssimo Sr. RANDOLPH FREDERICH RODRIGUES ALVES, 
Senador da República Federativa do Brasil, que INDICA QUE SEJA DESTINADO RECURSO 
ORIUNDO DE EMENDA PARLAMENTAR VISANDO A AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS 
A SEREM DOADAS A FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI. 
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   V – PEQUENAS COMUNICAÇÕES: (05 minutos) cinco minutos a cada parlamentar inscrito, 

(15 minutos no geral). 
 
   VI – GRANDE EXPEDIENTE: (15 minutos) quinze minutos a cada orador inscrito, (60 minutos),     

sessenta minutos no geral. 
 
VII – ORDEM DO DIA. 

 
a) Verificação de presença novamente. 

Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 

 
b) Discussão e Votação da matéria em pauta. 

 
1º- MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 002/2021- CMVJ, AOS PROFESSORES (AS) DE 1º 

AO 5º ANO, CONCURSADOS NO EXERCÍCIO 2001, NA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
VITÓRIA DO JARI QUE COMPLETAM A MARCA DE 20 ANOS DE DEDICAÇAÕ EM SERVIR 
A EDUCAÇÃO MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI. 
 
2º- Requerimento nº 081/2021 – CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL NEVES 
DA SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A CONTINUIDADE DA 
CONSTRUÇÃO DA PASSARELA SÃO PEDRO, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO PEDRO. 
 
3º - Requerimento nº 082/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CÉLIO LAZAMÉ DAS 
GRAÇAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari,  solicitando através das secretárias 
competentes,  QUE SEJA PROVIDENCIADA A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO 
COM O NOME DAS PASSARELAS/RUAS, PLACAS DE LIMITE DE VELOCIDADE NA 
AVENIDA PEDRO LADISLAU. 
 
4º - Requerimento nº 083/021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feito 
UM ATERRO AO LADO DA QUADRA TEOTÔNIO BRANDÃO VILELA, DO LADO 
ESQUERDO. 
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5º - Requerimento nº 84/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feito 
UMA LIMPEZA DE ROÇAGEM EM FRENTE Á ESCOLA MAGIA DO ABC.  
 
6º - Requerimento nº 085/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feito a 
PAVIMENTAÇÃO DO CALÇAMENTO DA PASSARELA JOSÉ SIMEÃO DE SOUZA, que dá 
início em frente ao comercial BOM JESUS ( DEDÊ) ATÉ A PRAÇA BEIRA RIO do Município 
de Vitória do Jari.  
 
7º - Requerimento nº 086/2021 – CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE 
FREITAS, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa 
de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita a 
TERRAPLANAGEM DA RAMPA DO PORTO DA BALSA QUE LIGA VITÓRIA DO JARI A 
MUNGUBA. 
 
8º - Requerimento nº 087/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicita que seja feita a REFORMA DA ESTRUTURA 
FÍSICA DO POSTO DE SAÚDE, na Comunidade Paga Dívida. 
 
9º - Requerimento nº 088/2021 – CMVJ, de autoria do vereador JOSIVAN ALVES PRADO, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita A MANUTENÇÃO E 
LIMPEZA DO CEMITÉRIO MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI, localizado no Ramal do Sem 
Terra. 
 
IX – ENCERRAMENTO. 

 
                                                                        Vitória do Jari-Ap, 07 de Maio de 2021. 

 
 
 
 

 


